№ 1455 – Ano 7 Sexta - Feira, 11 de Março de 2016

Criciúma - Santa Catarina

Índice

| Atas | |
|-----------|----|
| | |
| Portarias | 21 |
| | |
| Aditivos | 22 |
| | |

Atas

Registro de Preços Governo Municipal de Criciúma

Ata de Registro de Preços nº 016/PMC/2016

Modalidade: Pregão Presencial 044/PMC/2016

Objeto: Registro de preços de Monólitos.

Fornecedores Registrados: 01 (um).

Assinatura: 07/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 107.840,00

Criciúma Santa Catarina **Nº 1455** – Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Página: 1/2

| Nú | mero do Registro de Preços: 16/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|------|--|---------------------------------------|--|-------------|-------------|----------------|----------|
| Ob | ijeto da Compra: Registro de preços de monólitos | para serem instalados em diversas obr | ras de infraestrutura no município de Criciúma/SC. | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| _ | Monólito em concreto armado conforme memorial descritivo | UND | ARTEVILA-ART.DE CIMENTO VILA NOVA IND. E COM. (6467) | | 0 | 1.348.0000 | 1 |

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRICIUMA Página: 2/2

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Nú | mero do Registro de Preços: 16/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|------|--|------------------------------|------------------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| Ob | Objeto da Compra: Registro de preços de monólitos para serem instalados em diversas obras de infraestrutura no município de Crictima/SC. | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PREÇOS № 16/2016 PROCESSO Nº 44/2016

(6467) - ARTEVILA-ART.DE CIMENTO VILA NOVA IND. E COM.

Criciúma, 7 de Março de 2016.

FIA – Fundo para a Infância e Adolescência

Ata de Registro de Preços nº 002/FIA/2016

Modalidade: Pregão Presencial 001/FIA/2016

Objeto: Registro de preços de locação de tenda.

Fornecedores Registrados: 01(um).

Assinatura: 08/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 11.679,96



Página: 1/3

Página: 2/3

700,0000

Criciúma Santa Catarina **№ 1455** – Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO M.DOS DIR.DA CRIANCA E DO ADOLESC.- CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 08/03/2016 Válido até: 08/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de locação de tenda com montagem e desmontagem, para futuras contratações, no atendimento a eventos realizados pela Secretaria Municipal dos Direitos das Crianças E Adolescentes

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|-------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 1 | TENDA medindo 5X5 mts | DIA | PORTAL MIX EVENTOS (6243) | | 0 | 300,6600 | 1 |
| | | | SILVA & SILVA ESTRUTURAS METALICAS LTDA - ME (6241) | | 0 | 290,0000 | 2 |
| | | | ATRAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA (6242) | | 0 | 293,1100 | 3 |
| 2 | TENDA medindo 10X10 mts | DIA | PORTAL MIX EVENTOS (6243) | | 0 | 672,6700 | 1 |
| | | | ATRAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA (6242) | | 0 | 681,0500 | 2 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO M.DOS DIR.DA CRIANCA E DO ADOLESC.- CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 08/03/2016 Válido até: 08/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de locação de tenda com montagem e desmontagem, para futuras contratações, no atendimento a eventos realizados pela Secretaria Municipal dos Direitos das Crianças E Adolescentes

Especificação Unid. Marca Ofer. Descto. (%) Preço Unitário Clas SILVA & SILVA ESTRUTURAS METALICAS LTDA - ME (6241)

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO M.DOS DIR.DA CRIANCA E DO ADOLESC.- CRICIUMA Página: 3/3

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Nú | imero do Registro de Preços: 2/2016 | Data do Registro: 08/03/2 | 2016 | Válido até: 08/03/2017 | | | | |
|--|-------------------------------------|---------------------------|------------------|--|-------------|-------------|----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de locação de tenda com montagem e desmontaç pela Secretaria Municipal dos Direitos das Crianças E Adolescentes | | | nontagen ntes | n, para futuras contratações, no atendimento a eventos rea | izados | | | |
| | | | | | | | | |
| Item | Especificação | | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |

Criciúma Santa Catarina

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PREÇOS Nº 2/2016 PROCESSO Nº 1/2016

(6241) - SILVA & SILVA ESTRUTURAS METALICAS LTDA - ME (6242) - ATRAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

(6243) - PORTAL MIX EVENTOS

| Criciúma, 8 de Março de | 2016. | | |
|-------------------------|-------|--|--|
| | | | |
| | | | |
| | | | |

FMS – Fundo Municipal de Saúde

Ata de Registro de Preços nº 006/FMS/2016

Modalidade: Pregão Presencial 004/FMS/2016

Objeto: Registro de preços de medicamentos veterinários e vacinas.

Fornecedores Registrados: 02 (dois).

Assinatura: 07/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 14.754,70



Nº 1455 - Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº: ...

Página: 1/5

| I | Número do Registro de Preços: 6/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 |
|---|---|---|--|
| I | Objeto da Compra: Registro de Preços de medican Município de Criciúma/SC. | nentos veterinários e vacinas, para aquisiç | ões futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoonozes do |

Criciúma Santa Catarina

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|--|-------|---|---------------|-------------|----------------|----------|
| 1 | Vacina antirrábicainativada para cães e gatos | FR. | MEDIC VET LTDA (18546) | RAIVA I - LEM | 0 | 4,4000 | 1 |
| | | | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 4,5000 | 2 |
| 2 | Vacina inalivada contra Giardíase Canina (Giardía Iamblia) | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 22,0000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | GIARDIA VAX | 0 | 23,0000 | 2 |
| 3 | Vacina viva atenuada para cães e gatos (polivalente) | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 6,2000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | VENCOMAX V | 0 | 6,2500 | 2 |
| 4 | Anestésico geral injetável - Propolol | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 34,0000 | 1 |
| 5 | Anti-puigas e bioheiras comprimidos | СХ | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 60,0000 | 1 |
| 6 | Recalcificante e vitamínico injetável | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 9,9000 | 1 |
| 7 | Colirio oftálmico para cães e galos | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 105,0000 | 1 |
| 8 | Solução para limpeza aurícular de cães e gatos | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 19,0000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | OTODEM AUF | 0 | 19,5000 | 2 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº: ...

Página: 2/5

| Nú | mero do Registro de Preços: 6/2016 Data do Registro: 07/03/ | 201 6 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|------|--|------------------|---|--------------|-------------|----------------|----------|
| Ob | jeto da Compra: Registro de Preços de medicamentos veterinários e vacinas, po Município de Criciúma/SC. | ara aquis | sições futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Z | oonozes do | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| 9 | Solução otológica para cães e gatos | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 46,0000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | AURITOP 30G | 0 | 46,9000 | 2 |
| 10 | Ocitocina sintética injetável | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 2,1000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | PLACENCAL 1 | 0 | 2,2000 | 2 |
| 11 | Quimioterápico injetável - Sulfato de Vinoristina | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 35,0000 | 1 |
| 12 | Anti-inflamatório injetável - Meloxicam | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 43,0000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | MAXICAM 0,25 | 0 | 44,0000 | 2 |
| 13 | Antibiótico injetável - Ampicilina Sódica | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 23,0000 | 1 |
| 14 | Antibiótico comprimido - Cetalexina | CRT | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 25,0000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | RILEXINE 300 | 0 | 59,2000 | 2 |
| 15 | Antibiótico comprimido - Enrollexacina | BLIST | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 14,5000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | CHEMITRIL 15 | 0 | 14,9000 | 2 |



ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

Página: 3/5

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

| Número do Registro de Preços: 6/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | |
|--|--|--|--|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de medicam Município de Criciúma/SC. | nentos veterinários e vacinas, para aquisições | futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoonozes do | |
| | | | |

Criciúma Santa Catarina

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|--|-------|---|---------------|-------------|----------------|----------|
| 16 | Xarope expectorante e fluidificante | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 21,0000 | 1 |
| 17 | Antifungico comprimido - Cetoconazol | BLIST | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 50,0000 | 1 |
| 18 | Antitóxico e antiespasmódico - Sulfato de atropina | FR. | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 3,4000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | ATROPINA 1% | 0 | 3,5000 | 2 |
| 19 | Probióticopara cães e galos | SRS | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 13,5000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | PROBIOTICO | 0 | 13,9000 | 2 |
| 20 | Carvão vegetal ativado. | СХ | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | | 0 | 43,0000 | 1 |
| | | | MEDIC VET LTDA (18546) | ENTEREX 8GI | 0 | 45,0000 | 2 |
| 21 | Agente eutanásico | FR. | MEDIC VET LTDA (18546) | T-61 50ML INT | 0 | 500,0000 | 1 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

Página: 4/5

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Núr | mero do Registro de Preços: 6/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|---|------------------------------------|--|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de medicamentos veterinários e vacinas, para aquisiç Município de Criciúma/SC. | | sições futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zu | onozes do | | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| | - | | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP | | 0 | 540,0000 | 2 |

AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703)



№ 1455 – Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Página: 5/5

| Nú | mero do Registro de Preços: 6/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | i | Válido até: 07/03/2017 | | | | | |
|---|------------------------------------|---|--------|--|-------------|-------------|----------------|----------|--|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de medica Município de Criciúma/SC. | | nentos veterinários e vacinas, para aqu | ļuisiç | ões futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoo | onozes do | | | | |
| \vdash | | | _ | | | | | | |
| Item | Especificação | Unid | id. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. | |
| | | | | | | | | | |

Criciúma Santa Catarina

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PREÇOS Nº 6/2016 PROCESSO Nº 4/2016

(18546) - MEDIC VET LTDA

(18703) - AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP

| Criciúma, 7 de Março de 2016. | |
|-------------------------------|--|
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

Ata de Registro de Preços nº 007/FMS/2016

Modalidade: Pregão Presencial 005/FMS/2016

Objeto: Registro de preços de ração animal, material de consumo e equipamentos veterinários.

Fornecedores Registrados: 02 (dois).

Assinatura: 07/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 56.109,40



Página: 1/5

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Número do Registro de Preços: 7/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de Ração animal, material de consumo e equipamentos veterinários para aquisições futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoonozes do Município de Criciúma/SC.

Data do Registro: 07/03/2016

Criciúma Santa Catarina

de Controle de Zoonozes do Municipio de Criciuma/SC.

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|--|-------|---|--------------|-------------|----------------|----------|
| 1 | Ração balanceada para caes filhotes | KG | NUTRIGERO NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA (18545) | NUTRICOL | 0 | 6,2500 | 1 |
| 2 | Ração balanceada para caes adultos | KG | NUTRIGERÓ NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA (18545) | NUTRICOL | 0 | 7,2500 | 1 |
| 3 | Ração balanceada para gatos Filhotes | KG | NUTRIGERO NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA (18545) | NUTRICOL | 0 | 7,2500 | 1 |
| 4 | Ração balanceada para gatos adultos | KG | NUTRIGERO NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA (18545) | NUTRICOL | 0 | 6,2500 | 1 |
| 5 | Comida enlatada para cães | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | SPECIAL LINE | 0 | 4,5000 | 1 |
| 6 | Comedouros/ figelas/ potes para ração de cães e gatos cap 1,5 a 2 litros | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 17,0000 | 1 |
| 7 | Comedouros/ figelas/ potes para ração de cães e gatos cap 2,6 a 3 litros | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 25,0000 | 1 |
| 8 | Focinheira para caes nº 0 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 3,9000 | 1 |
| 9 | Focinheira, para cães nº 1 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 4,4000 | 1 |
| 10 | Focinheira para cães nº 2 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 4,9000 | 1 |
| 11 | Focinheira para câes nº3 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 5,0000 | 1 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

Número do Registro de Preços: 7/2016

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Página: 2/5

| Ob | eto da Compra: Registro de Preços de Ração animal, material de consumo e equipamentos veterinários para aquisições futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoonozes do Município de Criciúma/SC. | | | | | | |
|------|---|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| 12 | Focinheira para cães nº 4 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 5,5000 | 1 |
| 13 | Focinheira para cães nº 5 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 6,0000 | 1 |
| 14 | Colar elizabetano para cães nº 1 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 8,0000 | 1 |
| 15 | Colar elizabetano para căes nº 2 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | o | 8,5000 | 1 |
| 16 | Colar elizabetano para cães nº 3 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 9,0000 | 1 |
| 17 | Colar elizabetano para cães nº4 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 9,0000 | 1 |
| 18 | Colar elizabetano para căes nº 5 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 9,0000 | 1 |
| 19 | Colar elizabetano para căes nº 6 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 9,0000 | 1 |
| 20 | Colar elizabetano para cães nº 7 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 9,0000 | 1 |
| 21 | Colar elizabetano para căes nº 8 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 9,5000 | 1 |
| 22 | Colar elizabetano para căes nº 9 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 10,0000 | 1 |

Válido até: 07/03/2017

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA Página: 3/5

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

| Número do Registro de Preços: 7/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 |
|---|---|--|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de Ra de Controle de Zoonozes | ação animal, material de consumo e equipament do Município de Criciúma/SC. | tos veterinários para aquisições futuras, no atendimento ao Centro |

Criciúma Santa Catarina

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|---|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 23 | Colar elizabetano para cães nº 10 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | AMF PET | 0 | 10,5000 | 1 |
| 24 | Rolo de corda | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | RIO MAR | 0 | 280,0000 | 1 |
| 25 | Cobertor/ mantasimples para c\u00e5es e gatos | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP (18703) | MADRUDOG | 0 | 21,0000 | 1 |
| 26 | Areia higiênica granulada para gatos | KG | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP | MITZI | 0 | 1,2500 | 1 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Página: 4/5

| Nú | imero do Registro de Preços: 7/2016 | Data do Registro: 07/03/ | /201 6 | Válido até: 07/03/2017 | | | | 7 |
|--|--|-----------------------------|-------------------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de Ração animal, material de consumo e equipamentos veterinários para aquisições futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoonozes do Município de Criciúma/SC. | | | | | | | | |
| Item | Especificação | | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| 27 | Canil de lerro zincado (cor prata), esmaltado ou com pintura animais | eletrostática branca para 6 | UNI | AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP | PREVITEC | 0 | 3.499,0000 | 1 |





Página: 5/5

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE CRICIUMA

ESTADO DE SANTA CATARINA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| N | úmero do Registro de Preços: 7/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|--|-------------------------------------|------------------------------|------------------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de Ração animal, material de consumo e equipamentos veterinários para aquisições futuras, no atendimento ao Centro de Controle de Zoonozes do Município de Criciúma/SC. | | | | | | | |
| | | | | | 16. P | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| | | 1958 | | | | | |

Criciúma Santa Catarina

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PREÇOS № 7/2016 PROCESSO Nº 5/2016

(18545) - NUTRIGERO NUTRIÇÃO ANIMAL LTDA

(18703) - AGROVETERINARIA E PET SHOP DA ROSA LTDA - EPP

| Criciúma, 7 de Março de 2 | 2016. | |
|---------------------------|-------|--|
| | | |
| | | |
| | | |

FMAS – Fundo Municipal de Assistência Social

Ata de Registro de Preços nº 002/FMAS/2016

Modalidade: Pregão Presencial 002/FMAS/2016

Objeto: Registro de preços de serviços de promoção de eventos.

Fornecedores Registrados: 01 (um).

Assinatura: 07/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 151.505,50





ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Página: 1/12

Página: 2/12

| I | Número do Registro de Preços: 2/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | |
|---|--|--|---|--|
| I | Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços Social de Criciúma/SC. | s de promoção de eventos, para futuras cor | tratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema | |

Criciúma Santa Catarina

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|--------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 1 | ARRANJO FLORAL | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 74,4900 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 73,6900 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | FLORANA | 0 | 74,6500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 78,5700 | 4 |
| 2 | BALANÇO MEIO PERIODO | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 43,4500 | 1 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 42,2700 | 2 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 43,3500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 46,2200 | 4 |
| 3 | BALANÇO PERIODO INTEGRAL | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 87,8000 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 86,7000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 89,0500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 92,4300 | 4 |
| 4 | CADEIRA | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 2,2200 | 1 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | ACRIBEL | 0 | 1,9800 | 2 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC.

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|---------------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 2,1700 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 2,3100 | 4 |
| 5 | CAMA ELÁSTICA MEIO PERIODO | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 87,8000 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 86,7000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTI TOYS | 0 | 89,0500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 92,4300 | 4 |
| 6 | CAMA ELÁSTICA PERIODO INTEGRAL | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 176,4800 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 173,4000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 178,9900 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 184,8700 | 4 |
| 7 | CARRINHO DE PIPOCA meio período | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 109,9700 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 108,3700 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | GUARDIAN | 0 | 110,6300 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 115,5400 | 4 |

Página: 3/12

Página: 4/12

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Válido até: 07/03/2017 Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/2016

Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC.

| ltem | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|-------------------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 8 | CARRINHO DE PIPOCA Período integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 220,8200 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 216,7500 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | GUARDIAN | 0 | 220,3600 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 231,0900 | 4 |
| 9 | CASTELO INFLÁVEL meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 65,6200 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 65,0200 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 65,6600 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 69,3300 | 4 |
| 10 | CASTELO INFLÁVEL periodo integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 132,1400 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 130,0500 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 134,0200 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 138,6500 | 4 |
| 11 | CAVALINHO meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 43,4500 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 43,3500 | 2 |

Criciúma Santa Catarina

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC.

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|-------------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 44,0700 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 46,2200 | 4 |
| 12 | CAVALINHO periodo integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 87,8000 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 86,7000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTI TOYS | 0 | 89,0500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 92,4300 | 4 |
| 13 | ESCORREGADOR meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 43,4500 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 43,3500 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 44,0700 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 46,2200 | 4 |
| 14 | ESCORREGADOR periodo integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 87,8000 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 86,7000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 89,0500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 92,4300 | 4 |

Criciúma Santa Catarina

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Página: 5/12

| Ni | imero do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/ | 2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|------|---|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| | ojeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para Social de Criciúma/SC. | | | Sistema | | | |
| | Cook of Green and Green | | | | | | |
| | | | | | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| 15 | FOTÓGRAFO | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 265,1600 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 260,1000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | ALBANO AQU | 0 | 268,9300 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 277,3000 | 4 |
| 16 | GUERRA DE COTONETES INFLÁVEL, meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 176,4800 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 173,4000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 175,3900 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 184,8700 | 4 |
| 17 | GUERRA DE COTONETES INFLÁVEL, período integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 353,8400 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 346,8000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 350,7800 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 369,7400 | 4 |
| 18 | ILUMINAÇÃO | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 265,1600 | 1 |

SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815)

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Página: 6/12

260,1000

| Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017 Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema Social de Cricióma/SC. | | | | | | | |
|---|---------------------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|---------|
| | | | | | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | CONCEPT | 0 | 268,9300 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 277,3000 | 4 |
| 19 | MAQUINA ALGODÃO DOCE meio período | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 87,8000 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 86,7000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | PINHEIRO | 0 | 89,0500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 92,4300 | 4 |
| 20 | MAQUINA ALGODÃO DOCE Periodo integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 87,8000 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 173,4000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | PINHEIRO | 0 | 178,9900 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 184,8700 | 4 |
| 21 | MESA COM TAMPO | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 7,5400 | 1 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | FIBRABEL | 0 | 7,2000 | 2 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 7,3700 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 7,8600 | 4 |
| | | | | | | | |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Página: 7/12

Página: 8/12

| | Número do Registro de Preços: 2/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 |
|--|--------------------------------------|--|---|
| Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contra Social de Criciúma/SC. | | s de promoção de eventos, para futuras con | tratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema |

Criciúma Santa Catarina

| Item | n Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|-------------------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 22 | PINTURA FACIAL | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 132,1400 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 130,0500 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | ORGANIZA | 0 | 130,4200 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 138,6500 | 4 |
| 23 | PISCINA DE BOLINHA meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 65,6200 | 1 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 62,9600 | 2 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 65,0200 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 69,3300 | 4 |
| 24 | PISCINA DE BOLINHA periodo integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 132,1400 | 1 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 125,9200 | 2 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 130,0500 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 138,6500 | 4 |
| 25 | PLAYGROUND meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 65,6200 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 65,0200 | 2 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Número do Registro de Preços: 2/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC.

Especificação Unid. Fornecedor Marca Ofer. Descto. (%) Preço Unitário Classif. ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) MULTITOYS CADU EVENTOS LTDA (6634) CADU 69,3300 26 PLAYGROUND periodo integral UNI ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) 132,1400 SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) 130.0500 ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) MULTI TOYS 134,0200 CADU EVENTOS LTDA (6634) CADU 138,6500 REVELAÇÃO DE FOTO medindo 10 X 15 ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) 1,0600 ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) CADU EVENTOS LTDA (6634) 28 REVELAÇÃO DE FOTO medindo 20 x 25 UNI ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) 6,1200 ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) ALBANO 5,4000 SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815)

CADLIEVENTOS LTDA (6634)

CADU

Nº 1455 - Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

Página: 9/12

Página: 10/12

| ľ | Número do Registro de Preços: 2/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | |
|---|--------------------------------------|--|--|--|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, Social de Criciúma/SC. | | s de promoção de eventos, para futuras cor | ntratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema | |
| I | | | | |

Criciúma Santa Catarina

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|----------------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 29 | SONORIZAÇÃO COM DJ | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 442,5200 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 433,5000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | CONCEPT | 0 | 440,7300 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 462,1700 | 4 |
| 30 | TOBOGĂ INFLÁVEL meio periodo | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 176,4800 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 173,4000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 178,9900 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 184,8700 | 4 |
| 31 | TOBOGĂ INFLÁVEL periodo integral | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 353,8400 | 1 |
| | | | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 346,8000 | 2 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | MULTITOYS | 0 | 358,8800 | 3 |
| | | | CADU EVENTOS LTDA (6634) | CADU | 0 | 369,7400 | 4 |
| 32 | ALUGUEL TOALHA DE MESA | UNI | ROBERTO DE SOUZA SOARES (6928) | | 0 | 11,4400 | 1 |
| | | | ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6927) | ORGANIZA | 0 | 10,7900 | 2 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

| Número do Registro de Preços: 2/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 |
|--------------------------------------|------------------------------|------------------------|
| | | |

Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços de promoção de eventos, para futuras contratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC.

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|---|---------------|-------|------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | | | | 0 | 11.1800 | 3 |

№ 1455 – Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Página: 11/12

| Nún | mero do Registro de Preços: 2/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: | 07/03/2017 | | | | |
|--------------------------|---|--------------------------------------|--------------------------|------------------------------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| Obj | eto da Compra: Registro de Preços de serviços Social de Criciúma/SC. | de promoção de eventos, para futuras | s contratações, no atend | fimento aos serviços da Secretaria | do Sistema | | | |
| | | | | | | | | |
| Item | Especificação | Unio | d. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
| CADU EVENTOS LTDA (6634) | | | | CADU | 0 | 11.9200 | 4 | |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA Página: 12/12

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

| Número do Registro de Preços: 2/2016 | | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|---|---------------|---|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de serviços Social de Criciúma/SC. | | de promoção de eventos, para futuras co | ontratações, no atendimento aos serviços da Secretaria do | Sistema | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PRECOS № 2/2016 PROCESSO Nº 2/2016

(6634) - CADU EVENTOS LTDA

(6815) - SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME

(6927) - ORGANIZA EVENTOS LTDA ME (6928) - ROBERTO DE SOUZA SOARES

Criciúma, 7 de Março de 2016.

Ata de Registro de Preços nº 003/FMAS/2016

Modalidade: Pregão Presencial 003/FMAS/2016

Objeto: Registro de preços de locação de tenda com montagem e desmontagem.

Fornecedores Registrados: 01 (um).

Assinatura: 07/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 32.880,36



Nº 1455 - Ano 7

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

Página: 1/3

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №:

| I | Número do Registro de Preços: 3/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | | |
|---|---|------------------------------|------------------------|--|--|--|--|--|
| | Objeto da Compra: Registro de Preços de locação de tenda com montagem e desmontagem, para futuras contratações, no atendimento a eventos realizados pela Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Criciúma. | | | | | | | |
| ı | | | | | | | | |

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|-------------------------|-------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| 1 | Tenda medindo 5X5 mts | DIA | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 230,1000 | 1 |
| | | | ATRAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA (6819) | | 0 | 235,5200 | 2 |
| | | | PORTAL MIX EVENTOS (6818) | | 0 | 241,6800 | 3 |
| 2 | Tenda medindo 10X10 mts | DIA | SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME (6815) | | 0 | 555,4100 | 1 |
| | | | PORTAL MIX EVENTOS (6818) | | 0 | 540,7100 | 2 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

Página: 2/3

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Número do Registro de Preços: 3/2016 | | Data do Registro: 07/03/2016 | 6 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|---|---------------|------------------------------|------|------------------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de locação de tenda com montagem e desmontagem, para futuras contratações, no atendimento a eventos realizados pela Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Criciúma. | | | | | | | | |
| | | | | | | | y | |
| Item | Especificação | Unio | nid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |

ATRAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA (6819)



Página: 3/3

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº: ...

| Número do Registro de Preços: 3/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017 | |
|---|--|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de locação de tenda com montagem e desmontagem, para futuras contratações, no atendimento a eventos realizados pela Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Criciúma. | |

Marca Ofer. Descto. (%) Preço Unitário Classif. Especificação Unid. Fornecedor

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PREÇOS Nº 3/2016

PROCESSO Nº 3/2016

(6815) - SILVA E SILVA ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA ME

(6818) - PORTAL MIX EVENTOS

(6819) - ATRAÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

Criciúma, 7 de Março de 2016.

Ata de Registro de Preços nº 004/FMAS/2016

Modalidade: Pregão Presencial 001/FMAS/2016

Objeto: Registro de preços de "Guloseimas e descartáveis".

Fornecedores Registrados: 01 (um).

Assinatura: 07/03/2016

Vigência: 12 (doze) meses a partir da data de sua assinatura, no valor de R\$ 68.774,50



Página: 1/5

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №: ..

| Número do Registro de Preços: 4/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 |
|--|---|--|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de "GULOS Social de Criciúma/SC. | SEIMAS E DSCARTÁVEIS", para atendimento | o aos eventos realizados nas unidades da Secretaria do Sistema |

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|-----------------|-------|-------------------------------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| 1 | PIPOCA DOCE | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | BEIJA FLOR | 0 | 0,9700 | 1 |
| 2 | PIRULITO | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | BOA VISTENS | 0 | 2,4400 | 1 |
| 3 | COCADA | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | DA COLONIA | 0 | 5,6800 | 1 |
| 4 | GOMA | сх | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | DORI | 0 | 10,8500 | 1 |
| 5 | вомвом | сх | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | AMOR CARIO | 0 | 6,9500 | 1 |
| 6 | PÉ DE MOLEQUE | сх | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | AMENDUPĀ | 0 | 14,4500 | 1 |
| 7 | MARIA NOLE | СХ | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | PRODASA | 0 | 22,4500 | 1 |
| 8 | BALA PACOTE | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | DUPPY | 0 | 4,9500 | 1 |
| 9 | SUSPIRO | СХ | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | PRODASA | 0 | 29,0000 | 1 |
| 10 | PAÇOCA | СХ | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | SANTA HELEN | 0 | 14,4500 | 1 |
| 11 | MANDOLATE | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | SANTA HELEN | 0 | 2,4300 | 1 |
| 12 | FLOCOS DE ARROZ | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | BEIJA FLOR | 0 | 2,0800 | 1 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Página: 2/5

| | Número do Registro de Preços: 4/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017 | | | | | | | | | |
|----------|--|-----------|--|---------------|-------------|----------------|----------|--|--|--|
| OI | pjeto da Compra: Registro de Preços de "GULOSEIMAS E DSCARTÁVEIS", para Social de Criciúma/SC. | o Sistema | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| <u> </u> | T = ==== | | T | I., o | n | B | Ta: " | | | |
| Item | Especificação BOLINHA DE CHOCOLATE | Unid. | Fornecedor MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. | | | |
| 13 | BOLINIA DE CHOCOLATE | PCI | MANUELO GOMES VANIEDADES EFF (6140) | KIKAKAU | 0 | 2,4300 | 1 | | | |
| 14 | GUARDA-CHUVA DE CHOCOLATE | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | KI KAKAU | 0 | 2,3900 | 1 | | | |
| 15 | AÇUCAR CRISTAL | KG | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | UNIÃO | 0 | 2,2500 | | | | |
| 15 | 7,400.110.112 | KG | The state of the s | ONIAO | Ū | 2,2300 | | | | |
| 16 | GLUCOSE DE MILHO | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | YOK | 0 | 4,5000 | 1 | | | |
| 17 | CORANTE | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | ARCOR | 0 | 2,5000 | 1 | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 18 | ANELINA | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | ARCOR | 0 | 8,8500 | 1 | | | |
| 19 | EMBALAGEM | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | CROMUS | 0 | 21,8000 | 1 | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 20 | FITILHO | RL | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | JOARDO | 0 | 1,2900 | 1 | | | |
| 21 | EMBALAGEM CACHORRO QUENTE | RL | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | MILUSOS | 0 | 13,5000 | 1 | | | |
| 22 | SACO PIPOCA | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | SARITA | 0 | 13,8500 | 1 | | | |
| 22 | | FUI | MANAGE COMES ANNIEDROES ELL (MIAN) | GANIIA | 0 | 13,0500 | 1 | | | |
| 23 | COPO DESCARTÁVEL - 180ML | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | CRISTAL COP | 0 | 3,1800 | 1 | | | |
| 24 | PRATO DESCARTÁVEL - Pequeno para bolo com 10 unidades | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | CRISTAL COP | 0 | 1,0900 | 1 | | | |
| | | 0.4. | | O. HO PAL GOT | U | 1,0300 | | | | |

ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA

Página: 3/5

Número do Registro de Preços: 4/2016 Data do Registro: 07/03/2016 Válido até: 07/03/2017

Objeto da Compra: Registro de Preços de "GULOSEIMAS E DSCARTÁVEIS", para atendimento aos eventos realizados nas unidades da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC.

Criciúma Santa Catarina

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |
|------|--|-------|-------------------------------------|-------------|-------------|----------------|----------|
| 25 | PRATO DESCARTÁVEL - Grande com 10 unidades | UNI | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | CRISTAL COP | 0 | 2,5000 | 1 |
| 26 | GUARDANAPO | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | VIRTUS | 0 | 0,6900 | 1 |
| 27 | FACA DESCARÁVEL | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | PLAZABEL | 0 | 2,8500 | 1 |
| 28 | GARFO DESCARTÁVEL | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | PLAZABEL | 0 | 2,7500 | 1 |
| 29 | COLHER DESCARTÁVEL | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | PLAZABEL | 0 | 2,7500 | 1 |
| 30 | PALITO DE CHURRASCO | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | GABOARD | 0 | 1,5000 | 1 |
| 31 | PALITO DE PICOLÉ | PCT | MARCELO GOMES VARIEDADES EPP (6140) | GABOARD | 0 | 2,4500 | 1 |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA Página: 4/5

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Nú | mero do Registro de Preços: 4/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|--|------------------------------------|------------------------------|------------------------|----------------|-------------|-----------------|----------|
| Objeto da Compra: Registro de Preços de "GULOSEIMAS E DSCARTÁVEIS", para atendimento aos eventos realizados nas unidades da Secretaria do Sistema Social de Criciúma/SC. | | | | | | | |
| Item Especificação Unid. Fornecedor Marca Ofer. D | | | | | | Preco Unitário | Classif. |
| ILEHII | SACO PARA MAÇÃ DO AMOR | Olid. | Politiecedoi | IVIAICA OI 61. | Descto. (%) | Fieço Officario | Classii. |

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE CRICIUMA Página: 5/5

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

| Núi | mero do Registro de Preços: 4/2016 | Data do Registro: 07/03/2016 | Válido até: 07/03/2017 | | | | |
|------|--|------------------------------------|---|-------------|-------------|----------------|----------|
| Obj | jeto da Compra: Registro de Preços de "GULOS Social de Criciúma/SC. | EIMAS E DSCARTÁVEIS*, para atendim | iento aos eventos realizados nas unidades da Secretaria d | o Sistema | | | |
| Item | Especificação | Unid. | Fornecedor | Marca Ofer. | Descto. (%) | Preço Unitário | Classif. |

(PARTICIPANTES POR PROCESSO - LEGENDA)

REGISTRO DE PREÇOS № 4/2016

PROCESSO Nº 1/2016

(6140) - MARCELO GOMES VARIEDADES EPP

Criciúma, 7 de Março de 2016.

20



Portarias

ASTC - Autarquia de Segurança Trânsito e Transportes de Criciúma

PORTARIA Nº 015/2016

O Diretor Presidente da Autarquia de Segurança, Trânsito e Transportes de Criciúma – ASTC, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei 5.390/2009, e sua posterior alteração pela Lei Municipal 5.623, de 06 de Julho de 2010,

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear PAULO SÉRGIO SOUZA PONCIANO, inscrito no Cadastro de Pessoa Física sob o nº 025.808.789-71 para exercer o cargo de provimento em comissão de Coordenador de Serviços Técnicos, do quadro de pessoal da Autarquia de Segurança, Trânsito e Transportes de Criciúma – ASTC, criado pela Lei nº 5.390, 06 de novembro de 2009, e suas posteriores alterações, com validade a partir de 08 de fevereiro de 2016.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Criciúma (SC), 25 de fevereiro de 2016.

PAULO CÉSAR HÜBBE PACHECO **Diretor Presidente**

PORTARIA Nº 016/2016

O Diretor Presidente da Autarquia de Segurança, Trânsito e Transportes de Criciúma – ASTC, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei 5.390/2009, e sua posterior alteração pela Lei Municipal 5.623, de 06 de Julho de 2010,

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear EVALDO SOUZA, inscrito no Cadastro de Pessoa Física sob o nº 726.009.009-00 para exercer o cargo de provimento em comissão de Coordenador de Serviços Técnicos, do quadro de pessoal da Autarquia de Segurança, Trânsito e Transportes de Criciúma – ASTC, criado pela Lei nº 5.390, 06 de novembro de 2009, e suas posteriores alterações, com validade a partir de 22 de fevereiro de 2016.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Criciúma (SC), 25 de fevereiro de 2016.

PAULO CÉSAR HÜBBE PACHECO **Diretor Presidente**





Aditivos

Termo Aditivo ao Contrato Governo Municipal de Criciúma

Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 109/PMC/2015

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA.

Contratada: ZALUZ TERRAPLANAGEM E TRANSPORTES LTDA.

Objeto: Supressão de serviços, conforme artigo 65, inciso I, letra b da Lei 8.666/93.

Valor: R\$ 3.893,26.

Assinatura: 19/02/2016.

Signatário: Pelo Município de Criciúma: Neli Sehnem dos Santos – Pela Empresa: Leo Charles da Luz.

